

# 一球不敵烏茲別克 兩敗包尾

# 國足中國盃三年不勝

香港文匯報訊(記者 曾萍 廣西報道) 第三屆「中國盃」季軍爭奪戰昨天下午在中國隊和烏茲別克之間進行。上半場國足進攻毫無亮點，而烏茲別克憑藉紹穆羅多夫爆射破門，最終國足以0:1落敗，排名包尾。縱觀國足參加「中國盃」的「成績單」，三屆賽事，國足7戰1平6負，射進2個球狂丟16個球，且本屆比賽國足「顆粒未進」，成為「中國盃」的最大「魚腩」。



國足張琳芃(右)與烏茲別克的紹穆羅多夫爭搶。 新華社

昨日比賽，中國隊何超、張修維、譚龍等人獲得先發的機會，韋世豪、吳曦繼續首發。第2分鐘，國足便迎來烏茲別克第一波連續攻勢，舒庫羅夫右邊路下底後平抽門前擊中邊網。第4分鐘烏茲別克開出左路角球，董學升頭球解圍不遠，阿利巴耶迎球一腳抽射高出橫樑。20分鐘傳歡右路踢倒對方送出任意球，隨後任意球開向禁區顏駿凌將球擊出。21分鐘譚龍踢倒對方送出任意球，隨後阿利巴耶夫直接打門被人牆擋出。34分鐘烏茲別克

右路小範圍配合後舒庫羅夫挑傳，高准翼解圍，紹穆羅多夫同張琳芃身體對抗後小角度爆射破門，0:1，國足落後。

### 韋世豪犯規令對手重傷

下半場，國足用劉洋換下傅歡。50分鐘韋世豪分球，劉洋套上傳中被對方球員頭球解圍。58分鐘國足進行人員調整，謝鵬飛換下董學升，王剛換下高准翼，蒿俊閔換下何超。63分鐘烏茲別克左路進攻國足防守混亂，蒿俊閔解圍不遠艾哈邁多夫遠射高出橫樑。而烏茲別克也伺機進攻，以圖拉大差距，鎖定勝局，67分鐘佐特耶夫左腳打門高

出橫樑，82分鐘烏茲別克錯失良機，前場禁區前沿連續多腳傳遞後肖拉赫邁多夫橫傳，艾哈邁多夫禁區內無人盯防左腳推射偏出立柱。最終國足繼0:1不敵泰國隊後再以0:1負烏茲別克，遭遇二連敗。至於冠軍戰，則由烏拉圭以4:0挫泰國稱王。

另外，昨日中烏之戰尚發生一段小插曲，中國球員韋世豪於上半場第36分鐘防守時直接從背後鏟倒對手舒庫羅夫，被裁判出示黃牌。舒庫羅夫受傷被替換下場。有媒體表示，在上半場被韋世豪鏟傷的烏茲別克隊員舒庫羅夫被擔架抬走，據悉，舒庫羅夫疑似骨折。

## U22 港足須勝朝鮮保出線

香港文匯報訊(記者 黎永淦)「2020亞洲足球U23錦標賽」外圍賽今日煞科，兩戰得4分的香港U22足球代表隊今午1時只要打敗朝鮮，便可以以首名晉級泰國決賽周，否則的話便只有聽天由命。按目前形勢，港隊若與朝鮮賽和，由於兩隊積分榜上的數字完全相同，完場後或會即場互射12碼決定名次；若港朝賽和，尾場新加坡又打敗蒙古，最終出現3隊同分情況，便會以3隊之間互相對賽成績決定排名；要是港隊賽和朝鮮又射輸極刑，新加坡又爆冷不敵蒙古，港隊才有機會晉級。

由於賽和出線機會極微，港隊只有打敗朝鮮，才能確保晉級資格。香港近年在大小國際賽事與朝鮮分屬歡喜冤家，但每次對賽都甚少能夠打敗對手，何況5日3戰對香港球員是一大考驗。教練安頓賽前便安排過去兩位都有落場的主力到泳池進行恢復訓練。港隊今屆賽事先與新加坡踢成1:1，次仗險勝蒙古1:0，今日面對整體實力較強的朝鮮，安頓希望能藉死球戰術爭取勝利。

此外，足總主席梁孔德昨日出席賽馬會國際青年足球邀請賽記者會時，證實港隊新帥將為新面孔，意味著奇雲邦特及甘巴爾等香港球迷熟悉名字同告落選。梁孔德稱已向新帥發出合約，預算4月中便會履新。自加利韋特請辭後，港足帥位已懸空接近4個月。



U22港隊賽前只安排副選練習，陳凱柏(左)飛身攻門姿勢美妙。 足總圖片

## 王雅繁晉邁阿密公開賽16強

當地時間24日進行的邁阿密網球公開賽，中國球員王雅繁再次上演以弱勝強的好戲，直落兩盤以7:5、6:1戰勝美國本土球員柯林絲，晉級女單16強，16強戰中她將和中國名將王薔上演「金花打吡」。

當日面對今年澳網四強選手、世界排名第26位的柯林絲，王雅繁信心爆棚，憑藉比對手多一次破發的優勢鎖定第一盤的勝利。第二盤，王雅繁完全掌握主動，柯林絲在第一個發球局保發後，再也沒能拿分，王雅繁勢如破竹連下6局，強勢挺進16強。

「這是我第一次和柯林絲交手，對方是今年澳網四強，因此我沒有想太多，就是做好自己。」王雅繁賽後說。

16強戰中王雅繁將面對中國「一姐」、賽會18號種子王薔，後者在前一個比賽日中因對手細威退賽而晉級。

進入女單16強的還有捷克球星比莉絲高娃、美國常青樹大威以及羅馬尼亞的夏莉普，來自美國的衛冕冠軍斯蒂芬絲則遭到淘汰。男單方面，塞爾維亞天王祖高域晉級第四輪。 新華社

王雅繁戰勝美國本土球員柯林絲。 美聯社



## 輪椅劍擊世界盃 港隊奪1銀1銅



港隊於IWAS輪椅劍擊世界盃戰績不俗。 殘奧會圖片



余翠怡(左)助港隊在女子重劍團體賽奪銀。 殘奧會圖片

東京2020殘疾人奧運會計分賽之一的IWAS輪椅劍擊世界盃，當地時間周日在意大利比薩閉幕。香港代表隊共奪1銀1銅。

今次賽事，港隊派出范珮珊、吳舒婷、余翠怡、鍾婉萍、湯雅婷、張明仔及朱浩賢7名運動員參賽。其中，在女子重劍團體賽，吳舒婷、

余翠怡、鍾婉萍及湯雅婷4名港將先於16強賽輪空，其後於8強賽及4強賽分別以45:38及45:36擊敗白俄羅斯隊及匈牙利隊，惜於決賽以29:45不敵俄羅斯隊，取得銀牌。

而在女子A級花劍個人賽，余翠怡於小組賽以5戰全勝出線，先於32強賽輪空，其後於16強賽及8強賽分別以15:10及15:7淘汰烏克蘭及國家隊選手，惟於4強賽以9:15不敵另一中國劍手，取得銅牌。

賽後，余翠怡在facebook留言：「一銀一銅完成意大利比薩站，奧運積分又再進帳(眼)了。每一次比賽都係一個訓練既(嘅)總結，今次比賽都體現到一些訓練的成果，不過還

是有很多細節需要改進。今次重劍團體大家都打得好，三個人都打好自己既位置，成為大家最強大的支持，其實團體賽就是大家一條心去達成一個目標，超越自己既(嘅)體現。黎(嚟)緊四月仲會去韓國集訓，大家要比(男)心機呀！」

香港文匯報記者 陳曉莉

## 男女明星隊齊挫排超冠軍



北京女排隊員張宇(上)在比賽中進攻。 新華社

香港文匯報訊(記者 張聰 天津報道)中國排球超級聯賽全明星賽日前落下帷幕，男排全明星隊以53:46擊敗男排冠軍隊上海隊，女排全明星隊以50:46戰勝女排冠軍隊北京隊。

本次全明星賽正賽分為男子組和女子組，各進行兩局對抗，單局時長25分鐘，有效時間內得分高的一方獲勝。男子組，全明星隊挑戰本賽季男排聯賽冠軍上海隊，最終由季道帥領銜的全明星隊以53:46獲勝。

隨後為女排對決，天津女排主帥陳友泉帶領全明星隊挑戰北京隊，而李盈瑩並未出現在首發陣容中。缺少了外援的北京隊表現依然十分出色，但第四局李盈瑩出場後全面接管了比賽，最終帶領全明星隊以50:46獲勝。

男排全明星隊的季道帥和女排全明星隊的李盈瑩榮膺「最有價值球員」，最具有人氣男、女運動員獎分別屬江川和張常寧，張常寧還同時摘得「最潮球員獎」。



### 孫楊晉級 葉詩文200混封后

正在青島體育中心進行的全國游泳冠軍賽暨世錦賽選拔賽，昨進入第二個比賽日。葉詩文以2分09秒24的出色成績獲得女子200米個人混合泳冠軍。湖北選手閔子貝在男子100米蛙泳無敵，江蘇選手張雨霏奪女子100米蝶泳稱王，浙江選手孫楊在男子200米自由泳準決賽上出場，最終孫楊(見圖)以1分47秒06以首名的姿態晉級決賽。徐嘉余和傅園慧也分別拿下男女100米背泳準決賽第一名。 香港文匯報記者 陳曉莉

### 梁影雪「香港西部50」封后

本年度香港50越野跑系列賽最終站「香港西部50」於周日在城門水塘結束。來自法國的Adrien Konareff以5小時04分24秒的成績奪得50公里全場總冠軍，香港女將梁影雪(見圖)則勇奪50公里女子組冠軍，完賽成績為6小時09分34秒。「香港西部50」設有50公里和25公里的距離，同時亦設有個人組別及雙人隊制，50公里賽道總爬升為2,474米，而25公里賽道的總爬升為1,290米。賽道最高點為917米，參賽者都能跑上大帽山飽覽香港美景。 香港文匯報記者 陳曉莉

長語短說